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ΠΑΥΛΟΥ ΜΕΛΑ

Πρωτοβουλίες και Τηλεδιάσκεψη του Δήμου Παύλου
Μελά για τη στήριξη των μικρομεσαίων
επιχειρήσεων, της εστίασης, των εμπόρων και των
εργαζομένων

 

 

Πρωτοβουλίες και Τηλεδιάσκεψη του Δήμου Παύλου Μελά για τη στήριξη των
μικρομεσαίων επιχειρήσεων, της εστίασης, των εμπόρων και των εργαζομένων

Τηλεδιάσκεψη για τη στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, της εστίασης, των
εμπόρων και των εργαζομένων, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 24 Νοεμβρίου 2020,
με πρωτοβουλία του Δημάρχου Παύλου Μελά Δημήτρη Δεμουρτζίδη.

Το δεύτερο κύμα της πανδημίας έφερε και νέο lockdown στην προσπάθεια να
αναχαιτιστεί ο θανατηφόρος ιός που οδηγεί το Εθνικό Σύστημα Υγείας σε
κατάρρευση. Το πλήγμα αυτής της νέας απαγόρευσης κυκλοφορίας και των
περιοριστικών μέτρων, ήταν ισχυρότατο και για τους ανθρώπους της αγοράς, τους
επαγγελματίες και τους εργαζόμενους που αγωνίζονται για την επιβίωσή τους.

«Απέναντι σε αυτούς τους ανθρώπους που δραστηριοποιούνται στις γειτονιές μας
και είναι τα πολυτιμότερα γρανάζια της οικονομίας του τόπου μας, αγωνιούν για τις
επιχειρήσεις τους, για το μέλλον και τις οικογένειές τους, έχουμε τη θεσμική και
ανθρώπινη υποχρέωση να είμαστε δίπλα τους. Είναι η αγορά των πόλεών μας, των
δήμων μας και έχουμε ηθικό χρέος να τους ακούσουμε και να στηρίξουμε τις
προτάσεις τους με όποιο τρόπο μπορούμε και κυρίως μέσω της προώθησης των
αιτημάτων τους, λειτουργώντας ως συνδετικοί κρίκοι ανάμεσα στον κλάδο τους και
την Κυβέρνηση και επιστρατεύοντας τα χρηματοδοτικά εργαλεία που μπορούν να
δώσουν ανάσες στήριξης και ανακούφισης.

Γι’ αυτό το λόγο θεώρησα ως ελάχιστο χρέος μου όπως και με την περίπτωση των
επαγγελματιών των σχολικών κυλικείων πριν λίγες εβδομάδες, να πάρω αυτή την 
ουσιαστική πρωτοβουλία και να συγκαλέσω τηλεδιάσκεψη» ανέφερε στο
καλωσόρισμά του ο Δημήτρης Δεμουρτζίδης.

Στο κάλεσμα της Δημοτικής Αρχής ανταποκρίθηκαν θετικά όλοι οι προσκεκλημένοι
και συγκεκριμένα:

➢ Ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, Δήμαρχος
Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ο οποίος αφού τόνισε ότι η Τοπική
Αυτοδιοίκηση είναι σύμμαχος   των ανθρώπων της αγοράς και των εργαζομένων
στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, πρότεινε τη συμμετοχή των επαγγελματιών στην
επόμενη συνεδρίαση της ΠΕΔΚΜ, για να θέσουν τα αιτήματά τους στους Δημάρχους,
έτσι ώστε να τα αφουγκραστούν και να προβούν στις απαραίτητες ενέργειες
στήριξης.

➢ Από την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας ο Τομεάρχης Τουρισμού, Αλέξανδρος
Θάνου, που αναφέρθηκε στα αντανακλαστικά της ΠΚΜ με το πρωτοπόρο
πρόγραμμα μοριοδότησης των 150.000.000€ και το νέο των 50.000.000€ και κάλεσε
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τους εκπροσώπους του κλάδου της εστίασης να καταθέσουν τις προτάσεις τους
στον περιφερειάρχη Κ. Μακεδονίας, Απόστολο Τζιτζικώστα.

➢ Ο Πρόεδρος της Ένωσης Εστιατόρων Ψητοπωλών & Καφέ Μπάρ Ν.
Θεσσαλονίκης,   Ιωάννης Φιλοκώστας και ο Γενικός Γραμματέας της ίδιας Ένωσης
και Πρόεδρος του Εμπορικού Συλλόγου Ηλιούπολης, Μιχάλης Επιτροπίδης, που
αμφότεροι εξέφρασαν τις ευχαριστίες τους για τη στήριξη της Τοπικής
Αυτοδιοίκησης και κατέθεσαν τις προτάσεις τους σε ένα ψήφισμα το οποίο καλούν
να συνυπογράψουν οι δήμοι της ΠΚΜ που πλήττονται περισσότερο. Για τη στήριξη
της εστίασης προτείνουν μεταξύ άλλων την επιδότηση 100% των ασφαλιστικών
εισφορών αυτασφάλισης των επαγγελματιών έως 30/4/2021, την επιδότηση της
εργασίας και όχι της ανεργίας και των αναστολών, την επιδότηση 100% του
ενοικίου, ειδικό πρόγραμμα χρηματοδότησης με μη επιστρεπτέα προκαταβολή
ύψους κατ’ ελάχιστον 2000 ευρώ το μήνα για πληρωμές όλων των υποχρεώσεων
παγίων δαπανών (κάλυψη δαπανών για ΔΕΚΟ, ΟΤΑ, συνδρομητικά κανάλια,
τηλεπικοινωνίες, πνευματικά δικαιώματα, κ.α.), την απαλλαγή από το δημοτικό
τέλος κατάργησης κοινοχρήστων χώρων και του τέλους 0,5% και 5% με κυβερνητική
απόφαση για το α’ εξάμηνο του 2021 και 50% έκπτωση για το β΄ με ισότιμη
οικονομική ανταποδοτική ενίσχυση προς τους δήμους.

➢ Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών και Εμπόρων Θεσσαλονίκης,
Κώστας Ιακώβου, ο οποίος έκρουσε τον «κώδωνα» του κινδύνου για τη δεινή
οικονομική κατάσταση στην οποία βρίσκονται σήμερα χιλιάδες επιχειρήσεις της
Θεσσαλονίκης, λόγω και του δεύτερου lockdown και υπογράμμισε, μεταξύ άλλων,
την ανάγκη να υπάρξει νέα ρύθμιση σε 100 δόσεις για οφειλές προς τους δήμους.

Αναφέρθηκε σε 7 προτάσεις που δεν αποσκοπούν στην αποδιοργάνωση των δήμων
αλλά στην προώθηση προτάσεων προς το συμφέρον όλων.

1. Απαλλαγή από τα τέλη για τη χρήση κοινόχρηστων χώρων μέχρι το τέλος του
2020.

2. Απαλλαγή του ενιαίου ανταποδοτικού τέλους καθαριότητας και φωτισμού μέχρι
του τέλος του 2020.

3. Απαλλαγή του 40% του συνολικού μισθώματος των επιχειρήσεων, που έχουν
μισθώσει δημοτικά ακίνητα (συμπεριλαμβανομένων και των περιπτέρων) μέχρι το
τέλος του 2020.

4. Την μη επιβολή προσαυξήσεων για όλες τις ρυθμισμένες οφειλές και καμία
απώλεια ενεργής ρύθμισης κατά την περίοδο εφαρμογής των περιοριστικών
μέτρων.

5. Έκδοση νέας ρύθμισης 100 δόσεων των οφειλών προς τους Δήμους με εισήγηση
στην Κ.Ε.Δ.Ε. και τα αρμόδια Υπουργεία.

6. Καταβολή τυχόν οφειλών από μισθώματα κυλικείων για το σχολικό έτος 2019-
2020 σε δώδεκα (12) άτοκες ισόποσες.

7. Μείωση κατά 40% στα μισθώματα όλων των σχολικών κυλικείων, για το σχολικό
έτος 2020-2021.

 

Τη συζήτηση συντόνισε ο δημοσιογράφος Γιώργος Κατσιάνης.

 

Με την ολοκλήρωση της τηλεδιάσκεψης ο Δημήτρης Δεμουρτζίδης ευχαρίστησε
όλους τους συμμετέχοντες λέγοντας χαρακτηριστικά:

«Ως Δήμαρχος Παύλου Μελά και ως άνθρωπος που για πολλά χρόνια εργάστηκα
στον ιδιωτικό τομέα, θέλω να διαβεβαιώσω τους επαγγελματίες και τους χιλιάδες
εργαζόμενους στις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, ότι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση,
ταυτόχρονα με τη συμβολή μας στην προστασία της δημόσιας υγείας, θα κινηθούμε
τάχιστα και στοχευμένα, για να στηρίξουμε τους ανθρώπους της αγοράς και να
ξεπεράσουμε όλοι μαζί την κρίση. »
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Το avatonpress.gr είναι ανεξάρτητο ενημερωτικό site και στηρίζεται μόνο σε σας. Κάνοντας
κλικ στις διαφημίσεις μας βοηθάτε να συνεχίσουμε την προσπάθειά μας! Ευχαριστούμε εκ
των προτέρων!
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